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問２２）市の公共施設の整備や管理のあり方について、以下ＡからＦのような考え方があります。 

それぞれの考え方についてあなたはどう思いますか。【各考え方ごとに１つだけ選択】 

【A 新たな公共施設の整備よりも既存施設を有効活用する】 

＜全体＞ 

 「新規公共施設の整備より既存施設の有効活用」については、「そう思う」が 48.5％と最もポ

イントが高くなっています。「どちらかといえばそう思う」は 32.9％、「どちらかといえばそ

う思わない」が 8.2％、「そう思わない」が 5.8％となっています。 

 

図表 A 新規公共施設の整備より既存施設の有効活用 

 

 

 

  

回答数 割合

そう思う 326 48.5%

どちらかといえばそう思う 221 32.9%

どちらかといえばそう思わない 55 8.2%

そう思わない 39 5.8%

無回答 31 4.6%

合計 672 100.0%

N=672
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＜回答者属性別＞ 

 年齢別にみると、すべての年齢で「そう思う」や「どちらかといえばそう思う」といった肯

定的な考えの割合が高くなっており、「20 歳～29 歳」と「30 歳～39 歳」、さらに「50 歳～59

歳」以上では「そう思う」の割合が最も高くなっています。 

 居住地域別にみると、すべての地域で「そう思う」の割合が最も高くなっています。特に「月

舘地域」では、他の地域に比べ「そう思う」の割合が高くなっています。 

 

図表 回答者属性別： 

A 新規公共施設の整備より既存施設の有効活用 

 

単位：上段 実数（人）／下段 構成比（％） 
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【B 同じような施設であまり利用されていない公共施設は統合・廃止または縮小する】 

＜全体＞ 

 「あまり利用されていない公共施設の統合・廃止または縮小」については、「そう思う」が

47.5％と最もポイントが高くなっています。「どちらかといえばそう思う」は 32.9％、「どち

らかといえばそう思わない」が 10.0％、「そう思わない」が 4.9％となっています。 

 

図表 B あまり利用されていない公共施設の統合・廃止または縮小 

 

 

 

  

回答数 割合

そう思う 319 47.5%

どちらかといえばそう思う 221 32.9%

どちらかといえばそう思わない 67 10.0%

そう思わない 33 4.9%

無回答 32 4.8%

合計 672 100.0%

N=672
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＜回答者属性別＞ 

 年齢別にみると、「18 歳～19 歳」を除くすべての年齢で、「そう思う」の割合が最も高くなっ

ています。また、「18 歳～19 歳」でも、「どちらかといえばそう思う」といった肯定的な考え

の割合が最も高くなっています。 

 居住地域別にみると、すべての地域で「そう思う」の割合が最も高くなっています。 

 

図表 回答者属性別： 

B あまり利用されていない公共施設の統合・廃止または縮小 

 

単位：上段 実数（人）／下段 構成比（％） 
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【C 一つの施設で二つ以上のサービスを提供できるよう複合化・多機能化を図る】 

＜全体＞ 

 「公共施設の複合化・多機能化」については、「そう思う」が 51.6％と最もポイントが高くな

っています。「どちらかといえばそう思う」は 35.4％、「どちらかといえばそう思わない」が

5.4％、「そう思わない」が 2.4％となっています。 

 

図表 C 公共施設の複合化・多機能化 

 

 

 

  

回答数 割合

そう思う 347 51.6%

どちらかといえばそう思う 238 35.4%

どちらかといえばそう思わない 36 5.4%

そう思わない 16 2.4%

無回答 35 5.2%

合計 672 100.0%

N=672



71 

＜回答者属性別＞ 

 年齢別にみると、「16 歳～17 歳」と「75 歳以上」を除く年齢で、「そう思う」の割合が最も

高くなっています。また、「16 歳～17 歳」と「75 歳以上」でも、「どちらかといえばそう思

う」といった肯定的な考えの割合が最も高くなっています。 

 居住地域別にみると、すべての地域で「そう思う」の割合が最も高くなっています。 

 

図表 回答者属性別：C 公共施設の複合化・多機能化 

 

単位：上段 実数（人）／下段 構成比（％） 
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【D 公共施設の統廃合によって施設の総量や維持更新経費を減らす】 

＜全体＞ 

 「統廃合による施設の総量や維持更新経費削減」については、「そう思う」が 42.3％と最もポ

イントが高くなっています。「どちらかといえばそう思う」は 35.9％、「どちらかといえばそ

う思わない」が 8.9％、「そう思わない」が 6.0％となっています。 

 

図表 D 統廃合による施設の総量や維持更新経費削減 

 

 

 

 

  

回答数 割合

そう思う 284 42.3%

どちらかといえばそう思う 241 35.9%

どちらかといえばそう思わない 60 8.9%

そう思わない 40 6.0%

無回答 47 7.0%

合計 672 100.0%

N=672
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＜回答者属性別＞ 

 年齢別にみると、「18 歳～19 歳」を除くすべての年齢で、「そう思う」の割合が最も高くなっ

ています。また、「18 歳～19 歳」でも、「どちらかといえばそう思う」といった肯定的な考え

の割合が最も高くなっています。 

 居住地域別にみると、「月舘地域」を除くすべての地域で「そう思う」の割合が最も高くなっ

ており、「月舘地域」でも「どちらかといえばそう思う」といった肯定的な考えの割合が最も

高くなっています。 

 

図表 回答者属性別：D 統廃合による施設の総量や維持更新経費削減 

 

単位：上段 実数（人）／下段 構成比（％） 
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【E 現在の公共施設を計画的に改修するなどしてできるだけ長い期間使用する】 

＜全体＞ 

 「公共施設の計画的な改修などによる長期間の使用」については、「そう思う」が 39.9％、「ど

ちらかといえばそう思う」は 39.3％と、ほぼ同じポイントとなっています。「どちらかといえ

ばそう思わない」が 11.0％、「そう思わない」が 4.6％となっています。 

 

図表 E 公共施設の計画的な改修などによる長期間の使用 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合

そう思う 268 39.9%

どちらかといえばそう思う 264 39.3%

どちらかといえばそう思わない 74 11.0%

そう思わない 31 4.6%

無回答 35 5.2%

合計 672 100.0%

N=672
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＜回答者属性別＞ 

 年齢別にみると、すべての年齢で、「そう思う」または、「どちらかといえばそう思う」の割

合が最も高くなっています。 

 居住地域別にみても、すべての地域で「そう思う」または、「どちらかといえばそう思う」と

いった肯定的な考えの割合が最も高くなっています。 

 

図表 回答者属性別： 

E 公共施設の計画的な改修などによる長期間の使用 

 

単位：上段 実数（人）／下段 構成比（％） 
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【F 公共施設を利用するときは、一定の負担はやむを得ない】 

＜全体＞ 

 「公共施設の利用には、一定の負担はやむを得ない」については、「そう思う」が 25.4％、「ど

ちらかといえばそう思う」は 39.0％、「どちらかといえばそう思わない」が 15.2％、「そう思

わない」が 15.5％となっています。 

 

図表 F 公共施設の利用には、一定の負担はやむを得ない 

 

 

 

  

回答数 割合

そう思う 171 25.4%

どちらかといえばそう思う 262 39.0%

どちらかといえばそう思わない 102 15.2%

そう思わない 104 15.5%

無回答 33 4.9%

合計 672 100.0%

N=672



77 

＜回答者属性別＞ 

 年齢別にみると、「30 歳～39 歳」を除く年齢で、「どちらかといえばそう思う」の割合が最も

高くなっています。「30 歳～39 歳」では、「そう思う」の割合の方が高くなっています。 

 居住地域別にみると、すべての地域で「どちらかといえばそう思う」の割合が最も高くなっ

ています。 

 

図表 回答者属性別： 

F 公共施設の利用には、一定の負担はやむを得ない 

 

単位：上段 実数（人）／下段 構成比（％） 

 

 

  


